

Náš tip na září 2023

dětská: Houbové pohádky, Pásovec, zajíc a řada nečekaných návštěv, -
naučná: Hry s říkadly pro nejmenší, Přívětivá zahrada, Pravda o lécích -
beletrie: Buď jako řeka, Estée Lauder, Každý jeden den

Dětská:

Houbové pohádky

Jana Burešová

Bohatě ilustrované pohádky, kde se kromě kouzelných bytostí děti setkají také s různými houbami. Devatenáct pohádek, ve kterých to voní houbami a kde žijí skřítkci, princezny, víly, čerti a další pohádkové bytosti. Děti spolu s hrdiny příběhů prožijí rozmanitá dobrodružství a přitom se seznámí s houbami jedlými, nejedlými i jedovatými.

Pásovec, zajíc a řada nečekaných návštěv

Jeremy Strong

Humorné příběhy o soužití dvou rozdílných kamarádů - čiperného zajíce a popudlivého pásovice. Uprostřed hlubokého lesa žijí dva kamarádi, zajíc a pásovec. Pásovec nadevše zbožňuje sýrové sendviče a zajíc zase hrozně rád hraje na tubu, ze které vyletují nejrůznější věci. V lese ovšem nejsou sami a tu a tam k nim zabloudí nečekané návštěvy: vombatka na kole, zvědavý slon či nebezpečně zubatá jaguárka. Nakladatelská anotace.

Minecraft legends

Příručka k nejnovější hře Minecraft Do světa Minecraftu dorazili hladoví piglini, kteří ho chtějí jen pro sebe. Seberte síly, spojte se s nečekanými přáteli a vedte je do bitvy proti nebezpečí z Netheru. Jinak vše pohltní marnost a zkaženost. Uvnitř této oficiální příručky od Mojangu objevíte strategické hry, tipy na stavby i varování, co můžete očekávat od hord piglinů a jejich základny. Snad se vám povede zahnat pigliny zpět do Netheru!

naučná:

Hry s říkadly pro nejmenší

Zuzana Pospíšilová

Hry jsou nedílnou součástí života každého dítěte. Provázejí ho celým dětstvím a zároveň posilují jeho individuální i sociální dovednosti. Rodiče a vychovatelé proto vítají náměty nejen k zabavení dětí, ale také k jejich všestrannému rozvoji.

Přívětivá zahrada

Mareike Fedders

Přírodní zahrada přátelská ke zvířatům přináší řadu výhod: je útočištěm pro ohrožené druhy, biotopem pro zahradní užitečný hmyz, podporuje biodiverzitu, a navíc můžete živočichy pozorovat zblízka. V knize se dozvíte, jak si zařídit zahradu tak, aby na ni rádi zavítali ptáci, hmyz, ježci, netopýři, ale i obojživelníci a plazi: bude plná dřevin a květin poskytujících dostatek potravy, protkaná miniaturními jezírky jako místy k pití a koupání, přirozenými zimovišti, ochrannými zónami a hnízdními pomůckami. Nakladatelská anotace. Kráceno.

Pravda o lécích

#DerApotheker

Nežádoucí účinky, kontraindikace a vše, co byste měli vědět o užívání běžných léků, se často nedozvíte od svého lékaře ani lékárníka. Věděli jste, že Ibuprofen může být smrtelný, pokud současně užíváte léčiva obsahující kyselinu acetylsalicylovou? Slyšeli jste, že třezalka blokuje účinek antikoncepčních pilulek? A že v bylinných lécích je více chemických složek než v těch syntetických? Mnoho lidí často nezná klíčová fakta o lécích, které pravidelně užívají.

beletrie:

Bud' jako řeka

Shelley Read

Knihy inspirované skutečnými událostmi, které provázely zkázu městečka Lola v šedesátých letech 20. století, je příběhem o hluboké lásce čelící těžkostem a ztrátám, ale také o nalezení odvahy, nezlomnosti, přátelství a nakonec i domova.

Estée Lauder

Laura Baldini

Estée Lauder je nejen světoznámá kosmetická značka, ale skrývá se za ní i poutavý životní příběh jedné nevšední ženy. Estée se narodila roku 1908 v newyorské čtvrti Queens jako dcera přistěhovalců z Rakouska-Uherska - podle některých zdrojů její otec Max Mentzer pocházel z Prahy. Vyrůstala ve skromných poměrech a první kosmetické přípravky vyráběla v domácí laboratoři svého strýce.

Každý jeden den

Fábio Moon

Lyrický a magicky laděný komiksový příběh o samotném životě. Seznamte se s Brásem de Olivou Domingosem. Tento zázračný syn světoznámého brazilského spisovatele tráví dny sepisováním nekrologů jiných lidí a po nocích sní, že se sám stane slavným autorem - že zaznamená příběhy jiných lidí až do konce, i když ten jeho sotva začal.